Willard City Corporation

80 West 50 South Box 593 Willard, Utah 84340 (435)734-9881

The Willard City Council of Willard City Corporation will hold a **City Council work session** meeting on **Thursday, February 1, 2024**. The work session will start before the regular city council meeting at the Willard City Offices 80 W 50 S. The meeting will begin promptly at **4:30 p.m**. The agenda will be as follows:

4:30 p.m.

- 1. Call to Order
- 2. Work Session to discuss a plan to allocate the city's water rights.
- 3. Adjourn

/s/ Susan Obray City Recorder, Willard City Posted January 28, 2024